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Από τις Ασκήσεις για το σπίτι: 3 και 4 σελ. 54 και 6, 7, 8 σελ. 

55 φυλλαδίων 

 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 2007 

ΘΕΜΑ 1οΒ. Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου: 
  

I ← 1 

Όσο Ι < 10 επανάλαβε 

  Εμφάνισε Ι 

  I ← Ι + 3 

Τέλος_επανάληψης 

 

 

 

 

 

1. Να σχεδιάσετε το ισοδύναμο διάγραμμα ροής. Μονάδες 4 

2. Να ξαναγράψετε το παραπάνω τμήμα αλγορίθμου χρησιμοποιώντας την 

εντολή ΓΙΑ αντί της εντολής ΟΣΟ. Μονάδες 5 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΚ3  

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι 

ΑΡΧΗ 

  Ι <-- 1 

  Όσο Ι < 10 επανάλαβε 

    Γράψε Ι 

    Ι <-- Ι + 3 

  Τέλος_επανάληψης 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
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 ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

2006 

ΘΕΜΑ 2ο 2. Δίνεται ο παρακάτω 

αλγόριθμος σε ψευδογλώσσα: 

Αλγόριθμος Μετατροπή 

    Χ ← 0 

    Για Κ από 1 μέχρι 10 

       Διάβασε Λ 

       Αν Λ > 0 τότε 

          Χ ← Χ + Λ 

       Αλλιώς 

           Χ ← Χ - Λ 

       Τέλος_αν   

    Τέλος_επανάληψης 

    Εμφάνισε Χ 

Τέλος Μετατροπή 

 

Να σχεδιάσετε το αντίστοιχο 
διάγραμμα ροής. Μονάδες 10 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Μετατροπή 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Χ, Κ, Λ 

 

ΑΡΧΗ 

  Χ <-- 0 

  Για Κ από 1 μέχρι 10 

    Διάβασε Λ 

    Αν Λ > 0 τότε 

      Χ <-- Χ + Λ 

    Αλλιώς 

      Χ <-- Χ - Λ 

    Τέλος_αν 

  Τέλος_επανάληψης 

  Γράψε Χ 

 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
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Τετράδιο ΜαθητήΔΤ6. Έστω ότι ένας Πανελλήνιος Διαγωνισμός στα Μαθηματικά 

δίνει δικαίωμα συμμετοχής στο 1% των μαθητών μίας τάξης με την προϋπόθεση ότι ο 
μέσος όρος της βαθμολογίας στα Μαθηματικά των μαθητών αυτής της τάξης είναι 
μεγαλύτερος από 18. Να γραφεί ένας αλγόριθμος που θα ελέγχει τη δυνατότητα 
συμμετοχής σε έvαv τέτοιο διαγωνισμό και να παρακολουθήσετε τον αλγόριθμο για τα 
δεδομένα της τάξης σας. 
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Τετράδιο ΜαθητήΔΤ8. Σε 10 σχολεία της περιφέρειας έχουν εγκατασταθεί 

πειραματικά 10 ηλεκτρονικοί υπολογιστές (εξυπηρέτες) που περιέχουν πληροφοριακές 
«σελίδες» του Internet και μπορεί να προσπελάσει κανείς την πληροφορία τους μέσα 
από οποιοδήποτε ηλεκτρονικό υπολογιστή στον κόσμο. Να γραφτεί ένας αλγόριθμος 
που θα διαβάζει το συνολικό αριθμό των προσπελάσεων που πραγματοποιήθηκε σε 
κάθε έναν από τους εξυπηρέτες αυτούς για διάστημα μίας ημέρας. Να βρεθεί ο 
εξυπηρέτης με το μικρότερο αριθμό προσπελάσεων καθώς και ο εξυπηρέτης με το 
μεγαλύτερο αριθμό προσπελάσεων (Ο αριθμός προσπελάσεων σε κάθε εξυπηρέτη είναι 
διαφορετικός). 
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Λύση με Πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ: 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΕΙΣ!ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΓΙΑ 3 ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΣ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ΠΡΟΣΠ,Ι,S,ΜΙΝ,ΜΑΧ, ΟΝΜΑΧ, ΟΝΜΙΝ 

  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ:ΜΟ 

ΑΡΧΗ 

 

 

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3  

    ΔΙΑΒΑΣΕ ΠΡΟΣΠ 

 

    ΑΝ Ι=1 ΤΟΤΕ 

      ΜΑΧ <-- ΠΡΟΣΠ  

      ΟΝΜΑΧ <-- Ι 

      ΜΙΝ <-- ΠΡΟΣΠ 

      ΟΝΜΙΝ <-- Ι 

    ΑΛΛΙΩΣ 

      ΑΝ ΠΡΟΣΠ > ΜΑΧ ΤΟΤΕ                                            

        ΜΑΧ <-- ΠΡΟΣΠ 

        ΟΝΜΑΧ <-- Ι 

      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ                               

      ΑΝ ΠΡΟΣΠ< ΜΙΝ ΤΟΤΕ 

        ΜΙΝ <-- ΠΡΟΣΠ 

        ΟΝΜΙΝ <-- Ι 

      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

 

  ΓΡΑΨΕ 'ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ:', ΜΑΧ, 'ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΩΘΗΚΑΝ 

ΣΤΟΝ', ΟΝΜΑΧ, 'Ο ΕΞΥΠΗΡΕΤΗ'  

  ΓΡΑΨΕ 'ΟΙ ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ:', ΜΙΝ, 'ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΩΘΗΚΑΝ 

ΣΤΟΝ', ΟΝΜΙΝ, 'Ο ΕΞΥΠΗΡΕΤΗ'  

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

 

       

 Να γραφεί αλγόριθμος που να διαβάζει το ύψος σε εκατοστά  60 μαθητών της Γ’ τάξης 

ενός Λυκείου και να υπολογίζει και να εκτυπώνει το κατά μέσον όρο ύψος καθώς και το  
μεγαλύτερο ύψος μαθητή που υπάρχει στην τάξη. 
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Ασκήσεις για το σπίτι: 5 σελ. 55 και 10, 11 σελ. 56 φυλλαδίων 

 Να σχηματίσετε τον πίνακα τιμών του παρακάτω αλγορίθμου. Τί θα εκτυπωθεί 

τελικά; 

Αλγόριθμος Πίνακας_Τιμών 
   α ← 9 

   β ← 0 

  Για i από 52 μέχρι 10 με_βήμα -12 
    α ← α - 3 

    Αν(α > 4) τότε 
      β ← β + i div α 
    Αλλιώς 
      β ← β - i 

    Τέλος_Αν 
  Τέλος_επανάληψης 

  α ← α – i mod (-b) 
  Εκτύπωσε α, β 
Τέλος Πίνακας_Τιμών 
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 Πόσα αστεράκια θα τυπωθούν κατά την εκτέλεση του παρακάτω αλγορίθμου 

 
  Αλγόριθμος Αστέρια 

  Για i από 16  μέχρι 0 με_βήμα -8 
   Για j από 0 μέχρι 8 με_βήμα 2 
    Για z από 0 μέχρι 16 με_βήμα 4 
     Αν (i = j ) και (j=2*z) τότε 
      Εκτύπωσε "*" 
     Τέλος_αν 

    Τέλος_επανάληψης 

   Τέλος_επανάληψης 

  Τέλος_επανάληψης 

 Τέλος Αστέρια 

 

 Μια εταιρία δημοσκοπήσεων διενεργεί γκάλοπ σε μαθητές Λυκείων για το 

κάπνισμα. Ρωτήθηκαν 3000 μαθητές αν έχουν δοκιμάσει. Οι απαντήσεις ήταν ναι και όχι. 
Οποιαδήποτε άλλη απάντηση είναι μη έγκυρη. 
Να γραφεί αλγόριθμος που να δέχεται τις απαντήσεις των μαθητών και να υπολογίζει 
το πλήθος των ναι και των όχι και να εκτυπώνει τα ποσοστά τους. 
 


